

Rugăciune

Nu tai piatră să-ți ridic minune,
Îți cioplesc un templu din plăpând:
Sus pe limpezi stâlpi de rugăciune
Bolți de dor sub turlle mari de gând.

Din cățuia gurii stinse piere
Adierea unui fum de grai.
Calc pe marginile sufletului... sfere
De tăcere, pârtii către rai...

Curg încremenit. De ce m-aș teme?
Către Tine trece-un singur vad.
Doar un pas afară din tărâm și vreme
Și-n prăpăstiile liniștilor cad.

Inima cu sânge-n amurgire
A rămas pe-un țarm fără talaz
Și pornesc prin vasta mea neștire
Să Te caut cu antene de extaz.

(Vasile Voiculescu)



*Să ne rugăm
pentru...*



• ... *micuțul Claudiu Daniel Rus* pe care părinții îl aduc astăzi pentru prima dată înaintea Domnului, așteptând ca binecuvântarea Lui să se reverse peste el. Împreună cu părinții, să ne unim și noi, cerându-I Domnului să vegheze asupra acestui copilăș mereu, să poarte de grijă familiei întregi. Dumnezeu să-l facă pe Claudiu să aducă multă bucurie în inimile celor din jur și să-l ajute să devină un fiu al Cerului!

*“Domnul îmi ascultă cererile și
Domnul îmi primește
rugăciunea!”
(Psalmul 6:9)*

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Corneliu Hepeș.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail
buletin.duminical@yahoo.com

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu:	tel. 0768-108583
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238
Diacon Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691

SERVICIILE BISERICII

**DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin**
MĂRȚI : 18 - 20 Seară de rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Timisoara — str. Banu Mărăcine nr.25 tel. 0256-472002
e-mail: poartacerului@gmail.com

Atenție!!! Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”



*“Învață pe copil calea pe care trebuie s-o urmeze...”
(Proverbe 22:6a)*

Educarea copiilor prin instruire

Instruirea este o capacitate înăscută în om, prin care se perpetuează ideile de la o generație la alta și se formează deprinderi și abilități în noua generație.

Capacitatea de a imita, despre care vorbeam mai devreme, este un dat înșămăntat în copil, pe care trebuie să-l exploatăm în educarea copiilor. Avem suplimentar și abilitatea instruirii. Ne dorim să instruiem pe alții pentru a ne perpetua convingerile și valorile în care credem.

Copiii sunt dați în familii. Așa a hotărât Dumnezeu. Ei nu cresc în pomi. Nu-i scoatem din carieră. Nu-i plămădim în laboratoare. Și chiar când vom ajunge acolo, există ceva care scapă ochiului științific și care ne determină să privim copiii ca pe niște persoane, care au nevoie de integrare în societatea umană. Biblia vorbește despre părinți care își instruiesc copiii. Aceasta nu este doar o particularitate a societății patriarhale, sclavagiste, etc. Acesta este un dat. Fie că suntem buni sau răi instructori, de instruit tot vom instrui.

Într-o familie normală, ambii părinți sunt prinși în educarea copiilor, deși mama este primul nostru instructor. Familia este cel mai natural cadru de instruire. Scopul final al instruirii este transmiterea concepției creștine despre lume și viață, care presupune recunoașterea lui Dumnezeu ca Domn.

Prin natura slujirii lor distincte ca părinți, maternitatea arată că este natural ca mama să fie primul educator. Regele Lemuel a învățat de la mama lui (Proverbe 31:1). Cronicarul arată cât de importantă este mama pentru educarea copilului ei, când constată că regii credincioși ai lui Israel au avut parte de mame evreice credincioase (unele chiar fiice de preoți).

(continuare în pag. 2)

(continuare din pag. 1)

Cartea Proverbe ne arată că educarea provine de la părinți în mod natural, atunci când formulează chemarea la învățatură din perspectiva mamei și a tatălui (1:8). S-a schimbat atât de mult societatea încât părinții sunt scuzați de responsabilitatea educării copiilor lor? Atunci porunca cinstirii părinților este cu totul deplasată. Biserica nu renunță la acest principiu, ci din contră îl întărește (Ef. 6:1-4). Din moment ce neascutarea de părinți este un semn al apostaziei și înstrăinării de Dumnezeu (2 Tim. 3:2), datoria părinților ca instructori nu s-a încheiat.

Instruirea copiilor are în vedere cunoașterea lui Dumnezeu și a lumii în care ne-a pus să trăim. Învățământul modern este construit pe baze umaniste și este, prin urmare, ateist. De aceea știința, istoria, economia și civica sunt învățate dintr-o perspectivă evoluționistă, ca și cum ființele și societatea au progresat de la o formă inferioară spre una superioară, cel mai dotat supraviețuind. Matematica este predată ca și cum omul poate controla prin cunoștințele sale natura. În Literatură ni se predă despre operele unor genii care nu mai pot fi ajunși și al căror caracter lasă cu totul de dorit.

Un creștin ar trebui să știe, însă, că toate aceste fundamente sunt teorii care nu îl onorează pe Dumnezeu.

Când își lasă copiii pe mâna educatorilor seculari ar trebui să știe că nimeni nu îi învață pe copiii noștri să gândească corect în școală. Această datorie trebuie suplinită acasă. Din păcate, există și părinți indiferenți care își doresc doar ca odraslele lor să aibă ocupație.

Educația adevărată sub soare trebuie să țină cont de Dumnezeu în a cărei lume trăim. Știința trebuie să studieze legile lui Dumnezeu prin care este guvernat universul. Matematica ar trebui să studieze



constantele din lumea aparent instabilă. Istoria ar trebui să studieze planul lui Dumnezeu cu privire la umanitate și răs-

cumpărarea poporului Său. Limba trebuie studiată pentru a învăța să comunicăm unii cu alții. Studiem civica pentru a învăța că guvernul este lăsat de Dumnezeu pentru un scop precis și limitat. Studiem literatura pentru a învăța să îi testăm pe scriitorii după standardul creștin. Economia este folosită pentru a învăța principiile de bază ale schimbului de valori de la un Dumnezeu al rânduiei. Chiar și în sistemele de educație progresiste și bine puse la punct, părinții tot mai au datoria de a-și instrui copiii în Legea Domnului. Această poruncă este perenă.

www.statu.wordpress.com

www.poartacerului.ro

Urăm **“La Mulți Ani!”** în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Luni, 31 ianuarie

Vasile Buzatu

Andrei Ghiriș

Lidia Pap

Genovia Pavel

Marti, 1 februarie

Juliy Păduraru

Miercuri, 2 febr.

Andreea Gruia

Joi, 3 februarie

Mariana Bofia,

Dan Ursu

Vineri, 4 februarie

Florin Bota

Sâmbătă, 5 febr.

Daniel Cornea

Liliana Gherasim

Daniela Marchiș

Tabita Tomuța

“El va binecuvânta pe cei ce se tem de Domnul, pe cei mici și pe cei mari.”

(Psalmul 115:13)

www.poartacerului.ro

Din cugetările copilului creștin

Iată câteva crâmpene din gândirea celor ce găsesc, fără mult efort, cele mai potrivite cuvinte pentru a-și exprima adevărurile lor:



- *Zăcămintele sunt banii pe care ni i-a pus deoparte Dumnezeu, încă de la facerea lumii. (15 ani)*
- *Chiar dacă în vis îl întrebăm pe îngerul nostru cum este în Rai, el nu ne spune, pentru că, dacă ne spune, atunci noi vrem repede să murim. (9 ani)*
- *Nu ar fi deloc o idee bună să-i dăm în dar unui călugăr un televizor, pentru că e ca și cum i-am face cadou o violență. (11 ani)*
- *Învățătura este cadoul care-l lasă Dumnezeu pe pământ, dar oamenii trebuie să-l caute și să-l găsească singuri. (14 ani)*
- *Crucea și rugăciunea sunt un fel de arme, cu gloanțe de bunătate, la care diavolul nu are cum să se apere că nu are vestă antiglonț pentru așa ceva. (11 ani și 6 luni)*
- *Dacă se spune că: „Trupul este un bun servitor, dar un rău stăpân”, trebuie să înțeleg că de-abia atunci știe trupul să te-ajute cel mai bine când nu-i dai voie să-ți ajungă șef. (12 ani)*
- *Dumnezeu se înțelege mai ușor cu copiii mici, că cei mici au un suflet mai încăpător. La oamenii mari, în suflet, e o înghesuială de rele că nici nu ai unde să stai. (9 ani și 11 luni)*
- *Când Îl lauzi excesiv pe Dumnezeu nu minți, dar când îl lauzi excesiv pe un om precis minți. (14 ani și 10 luni)*

www.hristofor.wordpress.com

CUGETĂRI

- ✓ Trebuie mai multă înțelepciune pentru a crede, decât pentru a fi necredincios.
- ✓ S-ar putea ca oamenii să se îndoiască de ce spui, dar vor crede întotdeauna ceea ce faci.
- ✓ Creștinismul nu este un conglomerat de păreri sau un sistem de porunci, ci un mare adevăr dumnezeiesc.
- ✓ Numai în pomii roditori se aruncă cu pietre.
- ✓ Munca scurtează ziua și lungeste viața.
- ✓ Cel ce critică în gura mare păcatele altora o face de cele mai multe ori, pentru că aceleași păcate sunt și în viața lui.

... material preluat din “Sămânța Bună 2010”